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14 березня, 2021 року  

  
 Неділя Сиропусна 

Апостол: Римлян 13.11– 14.4 

 Євангеліє: Мт. 6,14 - 21.  

 
 

Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

7 березня, 2021 року  

 Неділя М’ясопусна 

http://pokrova-church.com/


З 7 березня по 14 березня 2021 р.Б. 

Вітаємо з Днем Народження! 

7 березня -- Зорій Роман 
11 березня — Дем’янчук Оксана 
12 березня — Воєцький Андрій 
12 березня — Лозинська Наталя  
 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 
благословенних   
років життя, здоров’я 

і здійснення всіх 
Ваших мрій! 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.    
    Василину Марію і Мирона, Владику Роберта Москаля, Гальчук Оксану, Голубець Зенона і 

Мирославу, Дем’янчук Деонізія і Оксану, Дубчак Ліду, Захарій Арету і Ігора, Ільчишин Ольгу, Корнік 
Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Ковальчик Євгенію, Михайла Бордун-Ковальчик, 

Мігелич Михайла, Макар Мар’яна, Лобай Ярославу, Палку Марію, Павлишин  Марію ,Чапську 
Катерину, Шкарупу Іванку, Якубович Олександра, Еmilie Woak, Sarah Dmytryk, Джек 

День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

  Неділя 
 

7 березня 9:00 ран 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Молитва «Матерів в молитві» 
Служба Божа за парафіян.  
Розв.над Святим Письмом 

 

 
о.парох 

Понеділок 
 

8 березня 8:30 ран +Василь  Марічка,Аня, 
Вікторія 

Вівторок 
 

9 березня 9:00 ран Подячна Служба Божа Наталя,Роман 
Щавурські 

 Середа 
 

10 березня  --  

Четвер 
  

11 березня   
-- 

 

П’ятниця 
 

12  березня 10:00 ран + Варвара Мацєх о.Михайло 

Субота 
 

13 березня  --  

  Неділя 

 
 

14 березня 10:00 ран 
12:00 дня 

 
 

Служба Божа за парафіян. 
РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 

 
 

о.парох 

  

УВАГА ! ПІД ЧАС  ВСІХ БОГОСЛУЖІНЬ І  ЗАХОДІВ , ЯКІ ПРОВОДЯТЬСЯ  В ЦЕРКВІ І В 
ПРИМІЩЕННЯХ ПАРАФІЇ, ВСІ ОСОБИ ПОВИННІ ВДІВАТИ ЗАХИСНІ МАСКИ І 
ДОТРИМУВАТИСЬ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ  ЗГІДНО РОЗПОРЯДЖЕНЯ ВЛАДИ. 

  



 

 

 

 

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 5 год. 
веч. Просимо всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий 
парафіяльний проект. 

 

Сьогодні о 12 год.15 хв. дня в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма в 
парафіяльній бібліотеці. Запрошуємо всіх для  пізнання Богом натхненої Книги . 

     Сорокоусти– це Великопосне поминання наших рідних померлих.  
Під час Великого посту будуть відправлятися задушні Служби Божі 
і парастас кожної суботи.  Просимо написати імена померлих з 
ваших родин на окремому листку, а також вказати хто жертвує.  
Цей листок просимо вкласти в конверт, який є вкладений в 
бюлетні, і віддати пароху.Під час Великого Посту в неділю буде 
відправлятися Служба Божа Вас. Великого, у вівторок і п’ятницю– 
Літургія Напередосвячених Дарів, в суботу-Сорокоусти і парастас. 

 

УВАГА! Рішенням Парафіяльної Ради вирішено провести Чергові Загаьні Збори 
нашої парафії 14 березня 2021 року о 12 годині дня. Всім керівникам прицерковних 
організацій головам комісій прохання підготувати, надрукувати і помістити на 
дошці оголошень звіти за 2020 рік. Загальний фінансовий звіт подати на дошці 
оголошень. 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь у 
проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 19 лютого по 2 
квітня . Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил 
безпеки. Також дуже просимо спекти солодке печиво . Парафія дуже 
потребує робочих рук особливо в першу зміну ! Просимо  допомоги . 

 

УВАГА! Проводяться катехитичні навчання і підготовка до 1-го Урочистого Святого 
Причастя в парафії кожну п’ятницю  по групах згідно розкладу у визначених місцях. Всі 
учні і катехити під час проведення занять зобов’язані  перебувати у захисних масках.  

 

ЗМІНА ЧАСУ - ПЕРЕХІД НА ЛІТНІЙ ЧАС. Нагадуємо нашим парафіянам і прихожанам -- 
перевід годиників на одну годину вперед в ніч з суботи 13 березня на неділю   14-го 
березня.  

Єпархіальний молодіжний комітет організовує віртуальний Lock-In 
захід через Zoom під назвою «Надія на Воскресіння» для юнацтва 
віком від 13 до 19 років сьогодні, у неділю 7 березня,  між 13 і 15 
годиною. Зустріч очолить наш єпарх єпископ Богдан. Данило разом 
із членами Єпархіального молодіжного комітету (EYC). Детальнішу 
інформацію можна отримати у Оленки Корендій. 

 

Ласкаво запрошуємо  наших вірних до нашого храму. Будь- ласка, пам’ятайте дотримуватись  
правил при перебуванні у церкві: 

• Якщо почуваєте себе хворими або маєте інші перешкоди щодо перебування в храмі залишайтеся 
вдома. 

• Будь-ласка, дотримуйтеся соціальної дистанції один від одного. 

•  Прохання дотримуватись дистанції до прийняття Св. Тайни Євх. 

• Не потрібно цілувати ікону на тетраподі 

• Приступаючи до прийняття Тіла і Крові Ісуса Христа, широко відкривайте уста. 

• Відповідно до декрету губернатора штату Огайо носіння масок у нашій церкві є обов’язковим для 
всіх вірних.Дякуємо  парафіянам, котрі фінансово підтримують нашу парафію у часі пандемії 

 

 



 

                                                   

                                                                     М’ясопусна Неділя 

Притча про блудного сина минулої неділі символічно показала нам незглибиме милосердя Бога, 
який приймає навіть найбільшого грішника, коли той кається і шкодує, що здійснив гріхи. Та 
щоб хтось не наважився грішити тільки тому, що Господь Бог милосердний і простить йому, то 
свята Церква у двох наступних неділях для перестороги наводить дві справді драматичні сцени: 
день Страшного Суду і вигнання з раю наших прародичів — Адама й Єви. Ці дві сцени 
змальовують нам Божу справедливість. У М'ясопусну неділю святе Євангеліє говорить про день 
Страшного Суду, а Сиропусна неділя оплакує вигнання наших прародичів з раю. Неділя 
Блудного Сина наче говорила до нас: "Блудні діти, заверніть з дороги гріха та в покорі й каятті 
вертайтеся до батьківського дому, бо наш Отець Небесний безконечно милосердний, то простить 
і вам". — А М'ясопусна й Сиропусна неділі грізним тоном перестерігають нас: "Господь Бог не 
тільки безконечно милосердний, але й безконечно справедливий, тож не грайтеся з гріхом, але 
бійтеся строгої руки Божої справедливости й кари". День Страшного Суду всім нам пригадує 
велику відповідальність, яка чекає на кожного з нас за наше життя. А швидка й дуже строга Божа 
кара, що впала на наших прародичів за один-єдиний тяжкий гріх, переконує кожного, що з Богом 
не можна жартувати. Тож одна й друга неділя доводять нам необхідність виправлення нашого 
життя, посту й покути, жалю за гріхи, бо тільки тоді зможемо мати надію на Боже милосердя у 
день Страшного Суду. 

Що таке "м'ясопуст"? Седмиця, що наступає після неділі Блудного Сина, називається 
М'ясопусна і закінчується неділею, яка має ту саму назву. М'ясопусна неділя це вже останній 
день перед Великим постом, у якому ще дозволялося їсти м'ясо. Звідси й назва цієї неділі — 
м'ясопуст, що значить відпущення, покинення м'яса. Очевидно, ми тут маємо на думці ті часи, 
коли Великий піст дотримувався дуже строго. 

Богослужба М'ясопусної неділі. М'ясопусна неділя ще має назву неділі про Страшний Суд. 
Цього дня читається святе Євангеліє, в якому Ісус Христос говорить про Страшний Суд та про 
вічну нагороду для праведних і вічну кару для грішних. Події Страшного Суду присвячена вся 
сьогоднішня богослужба. Оспівуючи перебіг Страшного Суду, вона намагається наповнити нас 
спасенним страхом, жалем за гріхи та вказати на необхідність добрих справ, передовсім справ 
милосердя. Перед цим судом ніхто не втече, і тут усе буде виявлене, нагороджене або покаране, 
про це сказано в наступних стихирах з великої вечірні неділі: "Книги відчиняться, виявлені 
будуть людські діла перед нестерпним судом, а вся долина зашумить страшним скреготом плачу, 
коли побачить усіх грішних, засуджених на вічні муки Твоїм справедливим судом, і даремний 
плач. Тому молимо Тебе, Блаже, пощади нас слав'ячих Тебе, єдиний многомилостивий". 
"Засурмлять труби й розпадуться гроби, і ввесь людський рід воскресне з трепетом. Ті, що 
творили добро, радуються в радості чекаючи, щоб прийняти нагороду. А грішники тремтять, 
гірко ридаючи, бо йдуть на муку й відлучаються від вибраних. Господи слави, змилосердися над 
нами й пощади нас, як Благий, та зроби нас гідними мати частку з тими, що Тебе полюбили". 
Кожний стане на Страшному Суді, і там не будуть зважати на особи, які співають пісні канону 
утрені цієї неділі: "Надходить день, уже при дверях суд, чувай, душе, де збираються разом царі і 
князі, багаті й бідні, і кожна людина дістане по заслузі своїх діл" (Четверта пісня). 

о. Юліян Катрій, ЧСВВ. "Пізнай свій обряд" 



   

             

 

 

Тропар воскресний, глас 6: Ангельські сили на гробі Твоїм,* і ті, що 
стерегли, змертвіли* і стояла Марія у гробі,* шукаючи пречистого тіла 
Твого.* Полонив Ти ада, та не спокусився ним,* зустрів єси Діву, 
даруючи життя.* Воскреслий з мертвих Господи, слава Тобі. 

Слава: Кондак Тріоді, глас 4: Нині час для діяння явився,* при дверях 
суд,* востаньмо, отже, постячися,* принесім сльози благання з 
милостинями, взиваючи:* Ми согрішили більше піску морського,* але 
ослаби, Творче всіх, щоб ми прийняли нетлінні вінці. 

I нині: Богородичний, глас 4: Йоаким і Анна з неслави бездітности* і 
Адам і Єва від тління смерти визволилися, Пречиста,* у святім Різдві 
Твоїм.* Його празнують люди Твої,* з провини прогрішень ізбавлені,* 
як кличуть до Тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку 
життя нашого. 

Прокімен, глас 6: Спаси, Господи людей Твоїх і благослови насліддя 
Твоє . 

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти 
мовчки від мене 
 
Апостол: 1 Кор.  8, 8 – 9, 2.  
 
лилуя, глас 6: Хто живе в помочі Всевишнього, під покровом Бога 
небесного оселиться . 

Стих: Скаже Господеві, заступник мій єси і прибіжище моє, Бог мій, і 
надіюся на нього 
 
Євангеліє: Матея 25, 31-46.  
 
Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його во вишніх .  
 
Алилуя, тричі.  

 



 


